

## 【訂正とお詫び】

『人間科学研究』31号（2010年3月発行）および38号（2017年3月発行）に誤りがございました。深くお詫び申し上げますとともに、訂正させていただきます。

訂正箇所	誤	正																								
31号, p37, 左段, 7行目	新古典派経済学派	新制度派経済学派																								
31号, p37, 左段, 9行目	新古典派経済学派	新制度派経済学派																								
38号, p98, 図10	<table border="1"> <caption>Data for Figure 10 (Error)</caption> <thead> <tr> <th>年齢</th> <th>白</th> <th>斜線</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>若年</td> <td>2.34</td> <td>3.24</td> </tr> <tr> <td>中年</td> <td>2.42</td> <td>3.38</td> </tr> <tr> <td>高年</td> <td>2.56</td> <td>3.64</td> </tr> </tbody> </table>	年齢	白	斜線	若年	2.34	3.24	中年	2.42	3.38	高年	2.56	3.64	<table border="1"> <caption>Data for Figure 10 (Correction)</caption> <thead> <tr> <th>年齢</th> <th>白</th> <th>斜線</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>若年</td> <td>2.37</td> <td>3.19</td> </tr> <tr> <td>中年</td> <td>2.30</td> <td>3.05</td> </tr> <tr> <td>高年</td> <td>2.02</td> <td>2.91</td> </tr> </tbody> </table>	年齢	白	斜線	若年	2.37	3.19	中年	2.30	3.05	高年	2.02	2.91
年齢	白	斜線																								
若年	2.34	3.24																								
中年	2.42	3.38																								
高年	2.56	3.64																								
年齢	白	斜線																								
若年	2.37	3.19																								
中年	2.30	3.05																								
高年	2.02	2.91																								